



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Programa de Pós-Graduação em Artes - Secretaria Acadêmica

ERRATA

Belo Horizonte, 22 de setembro de 2023.

PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE MESTRADO EM ARTES

EDITAL Nº 04/2023

RETIFICAÇÃO Nº 01

ERRATA 1

ONDE SE LÊ:

3. DA AVALIAÇÃO

3.1. Os pedidos de bolsa serão classificados de acordo com a nota final obtida no processo de ingresso no curso, segundo o resultado final do edital de seleção de alunos.

LEIA-SE:

3. DA AVALIAÇÃO

3.1. Os pedidos de bolsa serão classificados de acordo com a nota final **proporcional** obtida no processo de ingresso no curso, segundo o resultado final do edital de seleção de alunos.

ERRATA 2

ONDE SE LÊ:

4. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

4.1 A avaliação dos(as) candidatos(as) será realizada pela Comissão de Bolsas do PPGArtes, composta pelos seguintes professores do Programa:

- a) Prof. Dr. Pablo Gobira (Coordenador)
- b) Prof. Dr. Marcelo Cunha
- c) Profa. Dra. Celina Lage
- d) Profa. Dra. Cláudia Araújo
- e) Profa. Dra. Marilene Almeida

LEIA-SE:**4. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO**

4.1 A avaliação dos(as) candidatos(as) será realizada pela Comissão de Bolsas do PPGArtes, composta pelos seguintes professores do Programa:

- a) Rachel de Sousa Vianna (Coordenadora)
- b) Prof. Dr. Marcelo Cunha
- c) Profa. Dra. Celina Lage
- d) Profa. Dra. Cláudia Araújo
- e) Profa. Dra. Marilene Almeida



Documento assinado eletronicamente por **Loque Arcanjo Junior, Professor de Educação Superior**, em 22/09/2023, às 11:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **73862065** e o código CRC **E649D109**.

Programa de Pós-Graduação em Artes - Secretaria Acadêmica - Universidade do Estado de Minas Gerais - Rua Paraíba, 232 - Bairro Santa Efigênia - CEP 30130-140 - Belo Horizonte - MG

Referência: Caso responda este Ofício, indicar expressamente o Processo nº 2350.01.0013087/2023-30

SEI nº 73862065